
 

Meniu 

Alimentaţie echilibrată pentru copii  sănătoşi 

și voioși 

Exista numeroase studii in domeniu care demonstreaza ca sansele ca 

adolescentii si adultii sa-si mentina de-a lungul vietii obiceiurile 

alimentare sanatoase sunt mai mari daca acestia le invata inca din 

copilaria timpurie.  

Ca parte integrantă a programului prelungit, servirea mesei la Gradinita 

Hello Kids alaturi de colegi are un rol important, meniul copiilor fiind 
gandit şi ales respectand principiile unei alimentatii sanatoase pentru a 

intruni mare parte din nevoile nutritionale. Astfel,meniul zilnic format din 

masa de prânz (supa/ciorba si fel principal)  si doua gustari, contine 

elemente din toate grupele alimentare: carne, lactate, oua, cerealiere, legume, 

fructe , leguminoase,  pentru ca cei mici sa beneficieze de o gama cat mai 
larga de substante nutritive, vitamine, minerale, atat de necesare in perioada 

cresterii. 

Mâncarea este gătită zilnic intr-o bucatarie dotata in conformitate cu 

legislatia in vigoare şi distribuită de firma de catering cu care 
colaboram în recipiente speciale (lăzi izoteme, caserole individuale). 

Meniul este stabilit ţinând cont de recomandarile Ministerului Sănătății 

prin  Normele de igienă din unităţile pentru ocrotirea, educarea, 

instruirea, odihna şi recreerea copiilor şi tinerilor, cu respectarea 

prevederilor Legii nr. 123/2008 pentru o alimentaţie sănătoasă în 

unităţile de învăţământ preuniversitar şi ale Ordinului 

ministrului sănătăţii publice nr. 1.563/2008 pentru aprobarea 

Listei alimentelor nerecomandate preşcolarilor şi şcolarilor şi a 

principiilor care stau la baza unei alimentaţii sănătoase pentru 

copii şi adolescenţi , de preferinţele copiilor şi avizate de medicul 

nutritionist. Gustarea de fructe  nu lipseste din meniul zilnic al copiilor. 

Consumul regulat de apa este foarte important pentru sănătatea celor 
mici, în acest sens grădiniţa noastra este dotata cu dozatoare de apă pe 

fiecare etaj. 

Îi invatam si incurajam pe cei mici să folosească tacâmurile în mod 
corect şi să mănânce singuri. Sunt deprinderi importante pe care copiii 



au ocazia sa le exerseze zilnic sub atenta supraveghere a doamnelor de la 

grupa .  
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